1. Fie triunghiul dreptunghic în A, ABC,  cu AB=5 și BC=13. Să se calculeze lungimea segmentului BM, unde m este mijlocul segmentului AC.
2. Să se calculeze lungimea razei cercului circumscris unui triunghi dreptunghic care are catetele de lungimi 5 și 12.
3. Fie ABC  un triunghi care are AB=3, AC=5, BC=7. Să se calculeze cos A.
4. Să se calculeze lungimea medianei duse din A într-un triunghi ABC, știind că AB=2, AC=3, BC=4.

5. Fie triunghiul ABC cu AB=2, AC=4, măsura unghiului A de 600. Să se calculeze lungimea medianei duse din A.

6. Arătați că, dacă m este punct al cercului circumscris unui pătrat ABCD, atunci valoarea sumei MA2+MB2+MC2+MD2 este independentă de poziția lui M pe cerc.

7. Fie ABC un triunghi cu AB=5, AC=6, cos A = 3/5. Să se calculeze lungimea razei cercului circumscris triunghilui ABC.
8. Să se demonstreze că în orice triunghi ascuțitunghic ABC are loc egalitatea
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9. Se consideră patrulaterul ABCD, se notează cu O intersecția segmentelor AC cu BD. Notîm ariile triunghiurilor AOB, BOC, COD, DOA cu S1, S2,S3, S4. Să se arate că  S1 S3=S2 S4.

10.  Calculați aria triunghiului ABC în care AB=BC=4, iar M este mijlocul lui (BC) și unghiul AMC  are măsura 1500.
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